



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 2/2021

Sumário: Retifica o anexo I do Despacho n.º 5241/2020, de 5 de maio, que publicou a caracterização, a estrutura curricular e o plano de estudos do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Farmácia, ministrado na Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Lisboa, do Instituto Politécnico de Lisboa.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 87, de 5 de maio de 2020, o anexo I ao Despacho n.º 5241/2020, procede-se à seguinte retificação:

No ponto 10 do anexo I ao Despacho n.º 5241/2020, de 5 de maio, no quadro n.º 4, referente ao 2.º ano/2.º semestre, na informação constante na coluna «Horas de trabalho — Contacto» correspondente à unidade curricular «Genética Humana», onde se lê «T: 45; PL: 30» deve ler-se «T: 22,5; PL: 30».

16 de dezembro de 2020. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

313820952